

W odpowiedzi na zapytania dotyczące zapytania ofertowego „Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Gminy Dragacz” poniżej udzielamy odpowiedzi:

1. W zapytaniu ofertowym w formularzu nr 2 - formularz cenowy wymienione są rodzaje usług i należy podać cenę tych usług. Jednakże w treści zapytania ofertowego w pkt. 12 wymieniono czynności wykonywane bez pobierania opłat i prowizji. Wykonawca nie będzie pobierał opłat i prowizji za... i wymieniono rodzaje usług. Mam pytanie czy w związku z powyższym jeżeli wpisujemy cenę inną niż 0.00 zł, to jest błąd formalny i oferta zostanie odrzucona ze względów formalnych? W przetargach publicznych jeżeli Urząd Gminy nie dopuszcza prowizji np. za udzielenie kredytu to nie ma takiej pozycji jak prowizja od kredytu w formularzu ofertowym, jest tylko koszt kredytu.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z pkt 12 zapytania ofertowego wskazane w nim czynności/usługi mają być wykonywane przez Wykonawcę bez pobierania opłat i prowizji.

W związku z powyższym, w odniesieniu do usług wymienionych w pkt 12 zapytania ofertowego, Wykonawca powinien w formularzu cenowym wskazać 0,00 zł.

Wpisanie przez Wykonawcę ceny innej niż 0,00 zł dla usługi, która zgodnie z treścią zapytania ofertowego ma być świadczona bez pobierania opłat i prowizji, będzie oznaczało zaoferowanie warunków niezgodnych z wymaganiami Zamawiającego.

Analogicznie, jeżeli Zamawiający nie przewiduje pobierania przez Bank prowizji za udzielenie kredytu, nie jest jego intencją umożliwienie Wykonawcom zaoferowania odpłatności z tego tytułu. W takim przypadku wartość prowizji za udzielenie kredytu powinna wynosić 0,00 zł. Pozostałe elementy kosztu kredytu, które zgodnie z zapytaniem ofertowym podlegają ocenie, należy wskazać odrębnie. Takie wskazanie przewiduje pkt. 30 formularza cenowego: Pozostałe opłaty (należy wskazać).

2. W formularzu cenowym jest pkt. 28 lokata terminowa - usługa i cena. Czy to dotyczy opłaty za założenie lokaty?, bo jeżeli dotyczy to oprocentowania lokaty to nie ma jak podać ceny odsetek bez informacji o kwocie lokaty i terminie obowiązywania. Brak miejsca na wpis stawki % oprocentowania.

Odpowiedź: Tak, należy podać opłaty dotyczące założenia lokaty. Stawkę oprocentowania lokaty należy wskazać w ramach pkt 30.

3. W formularzu cenowym nie ma pozycji dotyczącej kredytu, znamy kwotę kredytu, nie znamy czasu trwania kredytu. Czy pozycja 30 formularza cenowego - pozostałe opłaty dotyczy kredytu? Czy do formularza cenowego Bank ma dopisać informacje o marży kredytu?, bo nie ma szans wyliczenia ceny kredytu bez informacji o terminie wypłaty i spłaty kredytu. Brak miejsca na wpis marży banku.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że pkt 30 formularza cenowego – „Pozostałe opłaty (należy wskazać)” – służy do wskazania przez Wykonawcę innych kosztów

związanych z realizacją przedmiotu zamówienia, które nie zostały wyszczególnione w pozostałych pozycjach formularza cenowego.

W przypadku kredytu Zamawiający oczekuje, że Wykonawca w ramach pkt 30 wskaże marżę banku, stanowiącą element oprocentowania kredytu, a także ewentualne inne opłaty lub koszty związane z udzieleniem i obsługą kredytu, o ile takie występują.

Zamawiający potwierdza jednocześnie, że na etapie składania ofert nie jest znany okres, na jaki kredyt będzie zaciągany, ani dokładny termin jego uruchomienia i spłaty. W związku z tym Zamawiający nie wymaga podania przez Wykonawcę całkowitego kosztu kredytu wyrażonego kwotowo.


WÓJT GMINY
mgr Dorota Krezymon